EI I ISPA

SOCIETA ITALIANA TRASMISSIONI INDUSTRIALI

@ PARTI DI RICAMBIO

@ SPARE PARTS

@ ERSATZTEILE

@ PIECES DE RECHANGE

@ PIEZAS DE REPUESTO

@ PECAS SOBRESSELENTES

07.2020



PARTI DI RICAMBIO
PARTI DI RICAMBIO ..................

PIECES DE RECHANGE
PIECES DE RECHANGE

uU-MU
R.1



PARTI DI RICAMBIO "X SPARE PARTS e ERSATZTEILE DE,

Per consultare il catalogo ricambi rivolgersi  To check the spare parts catalogue, contact  Fir den Ersatzteilkatalog wenden Sie sich bitte
allAssistenza Tecnica della SITI S.p.a. erichie-  the SITI SpA Technical Service Department  an unsere technische Abteilung; auf dieser
dere la documentazione cartacea o il cd-rom  and require a hard copy of the documentation ~ Weise erhalten Sie die Papierunterlagen oder
interattivo (quando disponibile). or the interactive CD-ROM (when available). die interaktive CD-Rom (falls verfugbar).

PIECES DE RECHANGE @ PIEZAS DE REPUESTO >} PECAS DE REPOSICAO

Pour consulter le catalogue des piéces de  Para consultar el catalogo de recambios diri-  Para consultar o catalogo das pegas de repo-
rechange, s’adresser au Bureau Technique jase a la Oficina de asistencia técnica de SITI  si¢do entre em contato com a Assisténcia Téc-
de SITI S.p.a. et demander la documentation ~ S.p.a. y solicite la documentacion en papeloel  nicada SITI S.p.a. e peca o catdlogo em papel

sous forme papier ou le CD ROM interactif. CD-ROM interactivo (cuando esté disponible).  ou o cd-rom interativo (quando disponivel).
EITI RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE U 30
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ REDUCTEURS A VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFIN - REDUTORES DE ROSCA SEM FIM

17

22

RIDUTTORI A VITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE MU 30
REDUCTEURS A VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFIN - REDUTORES DE ROSCA SEM FIM




EI I Ism
[sucmuuunmsmssunNnusYRAJ [

RIDUTTORIAVITE SENZA FINE - WORM GEARBOXES - SCHNECKENGETRIEBE

REDUCTEURS A VIS SANS FIN - REDUCTORES DE TORNILLO SINFIN - REDUTORES DE ROSCA SEM FIM

] [MU 40 - 110]

19
MU 75-110
20
18
ey Q@/ 17
i/
9
f!
Pos. Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Descrigdo
1 CARCASSA HOUSING GEHAEUSE CARCASSE CARCASA CAIXA
2 COPERCHIO LATERALE SIDE COVER SEITLICHER DECKEL COUVERCLE LATERALE CUBIERTA LATERAL TAMPA LATERAL
COURONNE
3 CORONA WORMWHEEL SCHNECKENRAD HELICOIDALE CORONA COROA
4 VITE SENZA FINE WORM SHAFT SCHNECKENWELLE VIS SANS FIN TSF. ROSCA SEM FIM
5 | FLANGIAATTACCO MOTORE MOTOR’FES’\"\‘C';‘IECHON MOTORFLANSCH BRIDE A’\;:C():TOEUUP;‘EMENT BRIDA CONEXION MOTOR | FLANGE ACOPLAGEM MOTOR
6 DISTANZIALE SPACER DISTANZRING DISTANTIAL DISTANCIADOR ESPACADOR
7 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D'ARRET ANILLO SEEGER ANEL ELASTICO
8 BOCCOLA BUSHING BUCHSE DOUILLE CASQUILLO CASQUILHO
9 GUARNIZIONE GASKET DICHTUNG GARNITURE JUNTA GUARNICAO
10 ‘0" RING “0"RING “0"RING JOINT TORIQUE “OR” ANEL DE VEDAGAO “OR”
1 ANELLO DI TENUTA OILSEALS SIMMERRINGE JOINT D’ETANCHEITE ANILLO DE RETENCION ANEL RETENTOR
12 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D'ARRET ANILLO SEEGER ANEL ELASTICO
13 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE MANCAL
14 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE MANCAL
15 “0"RING “0"RING ‘0" RING JOINT TORIQUE “OR” ANEL DE VEDAGAO “OR”
16 CUSCINETTO BEARING LAGER ROULEMENT COJINETE MANCAL
17 ANELLO DI TENUTA OILSEALS SIMMERRINGE JOINT D'ETANCHEITE ANILLO DE RETENCION ANEL RETENTOR
18 VITI SCREWS SCHRAUBEN VIS TORNILLOS ROSCAS
19 VITI SCREWS SCHRAUBEN VIS TORNILLOS ROSCAS
20 CAPPELLOTTO END COVER ENDKAPPE COUVERCLE DE FERMETURE CAPERUZA TAMPAO
21 ANELLO DI TENUTA OILSEALS SIMMERRINGE JOINT D’ETANCHEITE ANILLO DE RETENCION ANEL RETENTOR
22 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D'ARRET ANILLO SEEGER ANEL ELASTICO
23 ANELLO SEEGER SNAP RING SEEGERRING ANNEAU D'ARRET ANILLO SEEGER ANEL ELASTICO
24 VITI SCREWS SCHRAUBEN VIS TORNILLOS ROSCAS
25 DADI NUTS MUTTERN ECROUS TUERCAS PORCAS
26 LINGUETTA TAB LASCHE LANGUETTE LENGUETA LINGUETA
27 DISTANZIALE SPACER DISTANZRING DISTANTIAL DISTANCIADOR ESPACADOR
28 COPERCHIETTO COVER DECKEL COUVERCLE TAPA TAMPO

U-MU
R.3




Cappellotto / Anello

Cuscinetto Anello di tenuta ditenuta
Bearing Oilseals Kagggirs/igﬁsﬂﬁge
Rovement ot désanohée O-Ring Chepeau!Jon
Cojinete Anillo de retencion Capifl}::?rﬂﬁo de
Rolamento Retentor retencion
Cépsula / Retentor
16
arichiesta
13 14 e oty 11 17 21 10 15 20
standard sur demande
bajo pedido
se requerido
U 30 6000 6000 16006 \ 10-22-7 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
U 30 BISP. 6000 6000 16006 \ 10-22-7 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 10-22-7
MU 30 PAM 9/80 \ 6000 16006 \ 17-25-4 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
MU 30 PAM 11/90 \ 6000 16006 \ 17-25-4 30-55-7 BASL | 30-47-7 BASL \ \ 22-7
U 40 16005 | 6203 2RS | 6006 32006X 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL \ ORM 0700-15 40-7
U 40 BISP. 16005 6203 6006 32006X 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL \ ORM 0700-15 | 17-40-7 BASL
MU 40 PAM 11/90 | 16005 | 6203 2RS | 6006 32006X 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL \ ORM 0700-15 40-7
MU40 | PAM 14/105 | 16005 | 6203 2RS | 6006 32006X 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 30-40-7 BASL \ ORM 0700-15 40-7
MU40 | PAM 14/160 | 16005 | 6203 2RS | 6006 32006X 25-47-7 BASL | 30-40-7 BASL | 40-55-8 BASL \ ORM 0700-15 40-7
U 50 6006 | 6204 2RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
U 50 BISP. 6006 | 6204 2RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 20-47-7 BASL
MUS50 | PAM11/140 | 6006 | 62042RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
MUS50 | PAM14/105 | 6006 | 6204 2RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
MUS50 | PAM14/160 | 6006 | 6204 2RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
MUS50 | PAM19/120 | 6006 | 62042RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
MUS50 | PAM19/200 | 6006 | 62042RS | 6008 32008X 30-55-7 BASL | 40-55-8 BASL | 40-55-8 BASL \ OR 2325 47-7
U63 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-62-7 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL \ OR 2425 52-7
U 63 BISP. 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-62-7 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL \ OR 2425 25-52-7 BASL
MU 63 | PAM 14/105 | 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL OR 2200 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM14/160 | 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL OR 2200 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM19/120 | 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL OR 2200 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM19/200 | 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL OR 2200 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM24/140 | 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL OR 2200 OR 2425 52-7
MU 63 | PAM24/200 | 6007 | 62052RS | 6008 32008X 35-55-8 BASL | 40-56-8 BASL | 40-56-8 BASL OR 2200 OR 2425 52-7
u7s 32008X | 30206 6010 32010X | 40-68-10 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL \ OR 2500 62-10
U 75 BISP. 32008X | 30206 6010 32010X | 40-68-10 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL \ OR 2500 30-62-8 BASL
MU 75 | PAM19/120 | 32008X | 30206 6010 32010X 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM19/200 | 32008X | 30206 6010 32010X 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM24/140 | 32008X | 30206 6010 32010X 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM24/200 | 32008X | 30206 6010 32010X 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM28/160 | 32008X | 30206 6010 32010X 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL OR 2250 OR 2500 62-10
MU 75 | PAM 28/250 | 32008X | 30206 6010 32010X 40-56-8 BASL | 50-70-10 BASL | 50-70-10 BASL OR 2250 OR 2500 62-10
U 90 32008X | 32206 6011 32011X | 40-68-10 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL \ OR 2637 62-10
U 90 BISP. 32008X | 32206 6011 32011X | 40-68-10 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL \ OR 2637 30-62-10 BASL
MU90 | PAM19/120 | 32008X | 32206 6011 32011X 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 PAM 19/200 | 32008X 32206 6011 32011X 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 24/140 | 32008X | 32206 6011 32011X 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 24/200 | 32008X | 32206 6011 32011X 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 28/160 | 32008X | 32206 6011 32011X 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL OR 2250 OR 2637 62-10
MU 90 | PAM 28/250 | 32008X | 32206 6011 32011X 40-56-8 BASL | 55-72-10 BASL | 55-72-10 BASL OR 2250 OR 2637 62-10
U110 30208 30307 6012 32012X | 40-80-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL \ OR 3750 80-10
U 110 BISP. 30208 30307 6012 32012X | 40-80-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL \ OR 3750 35-80-10 BASL
MU 110 | PAM 24/140 | 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 24/200 | 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 28/160 | 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 28/250 | 30208 30307 6012 32012X | 40-60-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL OR 2300 OR 3750 80-10
MU 110 | PAM 38/300 | 32010X | 30307 6012 32012X | 50-70-10 BASL | 60-80-10 BASL | 60-80-10 BASL OR 2300 OR 3750 80-10

BEPHYTbCH HA TAABHYIO CTPAHMLLY



fsfsh
Новый штамп

https://siti-reduktor.ru/motor-reduktory/mu/

	data: 07.2020


